
Физички факултет Универзитета у Београду  
 

Пријемни испит из математике, 26.06.2012. 

(група А) 
 

 

Име и презиме:________________________  

 

Тест се састоји од 20 задатака. Заокружује се један од три понуђена одговора. Сви 

задаци носе по 3 поена. Израда теста траје 180 минута. 
 

 

1. Линија која додирује круг у једној тачки зове се: 

 

а) тетива, б) тангента , в) сечица. 

 

2. Дужина веће дијагонале правилног шестоугла странице а  је: 

 

а) 6а,    б) 2а,    в) а . 
 

3. Запремина лопте полупречника R  је: 

 

а)  ,     б)    ,    в)     . 

 

4. Број    
 

је: 

 

а) рационалан,    б) ирационалан,  в) комплексан. 

 

5. Вредност алгебарског израза  за  је: 

 

 

              а) -1,    б) -6,    в) 0. 

 

6. Алгебарски израз   за  је једнак изразу: 

 

а) ,   б) ,   в) . 

 

7. Решити једначину   ( x + 1 )
2
 – ( x + 2 )

2
 = 1 

 

а) x = 0,   б) x = -2,   в) x = 2. 

 

8. Решења једначине  су: 

 

а) ,  б) ,  в)  

 

9. Решити неједначину    

 

а) ,       б)
,
    в)

. 

 

 



10. Број реалних решења једначине : 
 

а) 1,    б) 0,    в) 2. 

 

11. Решење ирационалне једначине  је: 
 

а) ,   б) ,          в) . 

 

12. Решење експоненцијалне једначине    је: 
 

а) 2x ,   б) x = 1,              в) 
2

1
x . 

 

13. Решење логаритамске једначине   је: 
 

а) ,   б)    в)  

 

14. Израчунати  : 
 

а) - ,    б) -1,     в) . 

 

15. Модуо комплесног броја    z =     је: 

 

а) ,   б) z = 1,   в) z =  . 

 

16. Збир координата тачке B која је симетрична са тачком A(-1,1) у односу на праву         

x = 2 - 2y   je: 
                                                                            

а) ,   б) ,   в) .  

  

17. Ако је  , онда је   једнако: 

 

а) 7,    б) - ,    в) 1. 

 

18. Ако је  f (  тада је f (x)  једнако: 

 

а) ,   б) ,     в)  . 

 

19. Основице трапеза ABCD су a=16cm и b=8cm, а његова висина је половина средње 

линије MN. Одредити површину четвороугла MPNQ чија су темена P и Q на 

страницама AB и CD. 
 

а) ,   б) 36,   в) 16. 
 

20. У коцку ABCDA1B1C1D1 уписана је пирамида ABCDA1. Ако је површина пирамиде 

једнака 1 тада је површина коцке: 
 

а)1,    б) ,   в) . 

 

 


